Propostas de Resolugao do Desafi@te do més de novembro

Na seguinte multiplicacdo, mais de metade dos algarismos foram escondidos por asteriscos.
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Determina os algarismos escondidos.

Apresenta o teu raciocinio de forma clara.

Comecei por pensar qual o numero das unidades de * 1 *, pensando em qual
seria 0 nimero que multiplicando por = daria 10 pois teria de ficar 1 unidade
de fora para depois fazeraconta (“ x 1)+ 1= Este nimero é 0 5.
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Depois descobri também que o dltimo
algarismode 32 * seria0, ja que

1 -3 =0. O meu passo seguinte foi fazer
3x5=15 ficandoo 5 e o 1 de fora para
depois adicionar, fazendo ( 2 x 1) =4.
Como sabia que o 1 primeiro numero do
produto era 1 consegui deduzir que os
primeiros doisn®. de " 2" 5 € 12
equeo1n®de " 15¢é4.

Depois fiz ~ x 4 = &, assim ficando a saber outro nimero ( ©70 ). Fiz depois a adi¢ao
dos nimeros ©, Z e 5 dando 15, ficando o0 5 no produto e o 1 de fora. Descobri que o
segundo nimero de = * ~ é 8. Depois fiz as contas para confirmar. 8 x 5 = 40, ficao
0 nonimeroeo4defora. (8x1)+4=12 ficao2nonimeroeo 1defora. E
(8x4)+1=33.Eporfimfizaadicdode3+2=5

Resposta da aluna a13485
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4 1 5
* 3 3
2 3 0
3 3 2 0
+ 1 2 5
5 3 5 3 0

Para determinar os algarismos escondidos, comecei pelos zeros a direita, primeiro a multiplicacdo e depois a soma,
todo o processo foi obtido por tentativa & emro até achar o nlimero corrato.
Resposta do aluno a15987




